



# **HOTPAV**

# Superverflüssigendes Additiv für Beton für Böden, Sommerausführung.

# **BESCHREIBUNG**

Hotpav Isoplam® ist ein ganz neu flüssigendes Additiv auf Wasserbasis, die, an Beton angefügt, die Wasserabsonderung (Bleeding) reduziert und die Zeit der Erhärtung des Betons verspätet.

# **VORTEILE**

Hotpav Isoplam®:

- Verspätet die Zeit der Erhärtung des Betons und erlaubt die Verarbeitung des Betons auch bei hohe Temperaturen und mit Betonanlage weit von der Baustelle.
- Erlaubt die Verminderung der Verhältnis Wasser-Beton: vermeidet den Handwerker Wasser hinzufügen, um den Beton zu verflüssigen und dadurch beseitigt die Schaden des oberflächigen Bleedings. Dadurch sind die Qualität und die Widerstandkraft des Betons behaltet.
- Verhindert die Trennung des Zements zu der Zuschlagstoff.

# **ANWENDUNGSBEREICHE**

Hotpav Isoplam® wird in Betonen benutzt, die verlängert Transporte erfordern oder, die verlängerte Pausen in den Baustellen erleiden. Es wird auch verwendet, um die Arbeiten während des Sommers zu erleichtern.

#### **ANWENDUNG**

Hotpav Isoplam® ist gebrauchsfertig und muss nach den anderen Komponenten der Mischung (Wasser, Beton, Zuschlagstoffe) angefügt werden.

NICHT Hotpav einfügen bevor den erforderlichen Wassermenge (mindestens die Hälfte) zu den Mischung anwesend ist.

Das Resultat wurde die Verminderung des Wirkungsgrads des Additivs sein.

Achtung: die Verlangsamung der Erhärtung des mit Hotpav Isoplam® additivierten Betons hängt von verschiedenen Faktoren ab:

- Dosierung des Produkts;
- Geschwindigkeit des Einsatzes des Produkts in der Mischung;
- Temperatur der Zuschlagsmaterialien und des Betons;
- Dosierung und Qualität des Betons;
- Umgebungstemperatur;
- Verhältnis Wasser-Beton

# **VERBRAUCH**

Der Verbrauch von Hotpav Isoplam® variiert von 1,2 bis 1,5 Lt für 100 kg Beton. Verschiedene Dosierungen sind möglich, aufgrund spezifischer Baustellebedarfe.





# LIEFERUNG, LAGERUNG UND GARANTIE

Hotpav Isoplam® Isoplam® wird in 20 Lt. Packungen geliefert.

In den Originalverpackungen, hermetisch verschlossen, bleibt es für 12 Monate unverändert, wenn es in einem geschlossenen und geschützten Ort mit Temperaturen nicht niedriger als +5°C gelagert wird.

# **SICHERHEIT**

Schauen Sie das Sicherheitsdatenblatt vor der Verwendung. Hotpav Isoplam® ist für die berufsfachliche Verwendung bestimmt.

#### WICHTIG

Die in diesem Datenblatt enthaltene Informationen basieren auf die beste praktische Erfahrungen, die in Labor entnehmen werden. Der Kunde ist verantwortlich, dass das Produkt für die Endbestimmung geeignet ist. Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für unrichtigen Anwendungen. Es wird empfohlen, immer Tests an kleinen Flächen bevor der Anwendung durchzufuhren. Diese Datenblatt ersetzt und annulliert die vorherige. Daten können jederzeit ändern. Diese Produkte sind für die gewerbliche Verwendung und Isoplam Srl periodisch organisiert Kursen für den Kunden. Wer diese Produkte ohne Zulassung benutzt, betreibt es auf eigenes Risiko.